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1. In terms of Autodesk product training, please indicate your format 
preferences below. Check all that apply. # %
 Instructor-led classroom training from an Authorized Autodesk Training Center 109 65%
 An online course offered by Autodesk or an Autodesk partner 65 39%
 An online course available through the ATP (AUGI Training Program) 70 42%
 An in-house course offered by my company 50 30%
 A training event such as Autodesk University or AUGI CAD Camp 88 53%
 Manuals and/or books 84 50%
 Talking to other users in my company about solutions to specific problems 63 38%
 Talking to other users outside my company via online discussion groups and  
forums 62 37%
Presentations, group discussions, and networking at my Local User Group 
meetings 35 21%

2. Please indicate below your preferences regarding the structure of your 
educational session. Check all that apply. # %
 Lecture and demonstration from an instructor followed by a Q&A session 60 36%
 Hands-on training, in classroom 144 86%
 An online course that I can take at my leisure 77 46%
 A webcast, held at a specific date and time 32 19%

3. Please rank the following in terms of their impact on your decision to seek 
training. Rank them collectively 1-6, with 1 being the most important 
consideration and 6 being the least important consideration. # %
 Duration of the session or learning event 11 7%
 Cost of the training 24 14%
 Geographic proximity to my work or home 30 18%
 Ability to network with other students (either online or in person) 31 19%
 Ability to choose from several different classes 35 21%
 The instructor's reputation and/or experience 35 21%

4. Please indicate what types of training you usually seek. Check all that 
apply. # %
 A broad-based overview of an Autodesk product 76 46%
 Targeted training on how to use a particular feature 134 80%
 Training on how to customize an Autodesk product 82 49%
 A review of new features from the latest release of an Autodesk product 90 54%

5. What is your preferred time length of a training session or class? # %
 1 to 4 hours 52 31%
 5 to 8 hours 54 32%
 3 days 36 22%
 One week 16 10%

6.When you take a training class, do you usually share what you learn with 
your co-workers? # %
 Yes 155 93%
 No 9 5%
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